

2017年7月22日 星期六
第1245期(总第1485期)
新闻热线:010-82837146

北京教育考试院主管主办
国内统一连续出版物号:
CN11-0169
国内邮发代号:1-104



北京考试报名官方微信

本科二批录取今征集志愿

本报讯(记者 邱乾谋)记者从北京教育考试院获悉,北京市2017年高招本科二批录取志愿征集7月22日8时至20时进行。

本次征集志愿的招生学校共计51所,招生计划1674人,其中文史类483人,理工类1191人。本科二批线上未被录取考生均可参加本次征集志愿填报。考生要登录北京教育考试院网站(www.bjcea.edu.cn或www.bjcea.cn)了解本科二批高校计划未完成情况并按时填报征集志愿。

征集志愿为平行志愿,考生可选报6所志愿高校,每所志愿高校可选报6个专业,并填报是否服从专业调剂。考生在填报征集志愿时,仍要参考《招生专业目录》和高校招生章程。征集志愿录取按照“分数优先,遵循志愿”的原则一次性向招生学校投档,由招生学校审查录取。本次征集志愿录取7月23日进行。

今年在京参加第一批录取的院校共194所,计划招生14599人,实际录取15096人,较计划增加497人。其中,文史类录取2893人,理工类录取12203人。

北京教育考试院高招办有关负责人介绍,今年本科一批录取工作主要有4个特点:一是计划完成情况良好。

第一次投档录取后,本科一批仅剩余计划462个。18日,100人参加了一本线上征集志愿填报,录取46人。

二是高分落档的现象少。文科600分以上,未被投档考生仅1人;理科600分以上,未被投档考生仅5人。

三是考生志愿梯度更加科学合理。在6个平行志愿中,前三个志愿高校的满足率超过89%,最后一个志愿

高校的满足率仅为0.9%。

四是招生高校对生源情况满意。在京部属重点院校生源情况稳定,外埠知名高校的生源情况仍然较好。招生院校对北京生源质量表示满意,部分院校的提档比例超过100%,部分高校增加了在京招生计划录取同分考生。据统计,一本录取中,各在京招生高校增加的计划数达到1413人(含特殊类型考生916人,一本高校计划497人)。

7月17日和19日,部分市政协委员和市政府教育督导委员会委员、特约督导员先后巡视检查了高招录取现场,听取高招录取工作情况汇报,对高招录取工作的科学规范、严谨精细给予了充分肯定和高度评价,并就做好高招录取工作以及实施和推进高考综合改革等工作提出了意见和建议。

7月17日和19日,部分市政协委员和市政府教育督导委员会委员、特约督导员先后巡视检查了高招录取现场,听取高招录取工作情况汇报,对高招录取工作的科学规范、严谨精细给予了充分肯定和高度评价,并就做好高招录取工作以及实施和推进高考综合改革等工作提出了意见和建议。

7月17日和19日,部分市政协委员和市政府教育督导委员会委员、特约督导员先后巡视检查了高招录取现场,听取高招录取工作情况汇报,对高招录取工作的科学规范、严谨精细给予了充分肯定和高度评价,并就做好高招录取工作以及实施和推进高考综合改革等工作提出了意见和建议。

7月17日和19日,部分市政协委员和市政府教育督导委员会委员、特约督导员先后巡视检查了高招录取现场,听取高招录取工作情况汇报,对高招录取工作的科学规范、严谨精细给予了充分肯定和高度评价,并就做好高招录取工作以及实施和推进高考综合改革等工作提出了意见和建议。

7月17日和19日,部分市政协委员和市政府教育督导委员会委员、特约督导员先后巡视检查了高招录取现场,听取高招录取工作情况汇报,对高招录取工作的科学规范、严谨精细给予了充分肯定和高度评价,并就做好高招录取工作以及实施和推进高考综合改革等工作提出了意见和建议。

中国人民大学录取现场连续4年开放

让大众感受阳光招生

本报记者 邓茵 文并摄

7月20日上午,中国人民大学举办了2017年本科招生“录取现场开放日”活动。6名已录取新生代表在社会监督员、多家媒体的见证下,从人大校长刘伟手中接过录取通知书。



录取现场,工作人员为考生、家长以及媒体代表展示招录步骤。

新生代表惊喜,校长亲手送礼

今年恰逢中国人民大学建校八十周年校庆。早在前期的招生咨询活动中,学校本科招生办就向各地学子喊出了“八十岁的人大等待十八岁的你”这个颇具号召力的口号。活动当天,分

别从江西、江苏、天津、上海、河北、云南专程赶来的6名已录取新生代表收获了一份满满的惊喜。在即将踏入梦想大学之际,他们不但从校长刘伟手中接到了自己的录取通知书,还收到

另外两份“书礼”,一本是古典名著《大学》,另一本是今年人大特意组织学校专家学者撰写的《你的专业——中国人民大学本科专业介绍》。

(下转第4版)

专科志愿25日起填报

本报讯(记者 邓茵)记者日前从北京教育考试院获悉,今年专科提前批和专科普通批志愿7月25日8时至26日20时填报,未被录取的统考考生要在规定时间登录北京教

育考试网(www.bjcea.edu.cn或www.bjcea.cn)完成志愿填报工作。

统考统招专科招生高校按专科提前批、专科普通批两个批次依次录取。专科提前批设置两个顺序

志愿,每个志愿填报1所志愿高校,每所志愿高校设置6个志愿专业;专科普通批为平行志愿,设置20所志愿高校,每所志愿高校设置1个志愿专业。(下转第2版)

中考化学满分80分,他让全班37名学生平均得了79分,家长情不自禁两次以给北京考试报来电的方式表达感谢——

荣顺杰,为师不凡

本报记者 徐凡

7月初,中考出分后,我们报社的总编辑接到了一位陌生考生家长的两次来电,都只为表达对他孩子化学老师的感谢。“这次中考,我孩子所在班的化学平均分是79分,这是一个创造学校历史的成绩。他们的化学老师太厉害了。”

本报记者进一步了解到,这位家长的孩子就读于北京市三帆中学初三(8)班,而该班的化学

老师是学校化学教研组长兼备课组组长荣顺杰。记者立即赶往三帆中学,在随后与学生的访谈中,记者发现这位中学高级教师,不但教学质量高,而且深得学生喜爱。

荣顺杰教的初三(8)班共37人。今年中考,作为满分80分的化学科目,全班平均得了79分,这个成绩在区内乃至北京市都遥遥领先。“这两天,因为学生和家长的感

谢,我才知道自己教得这两个班考得这么好。”在荣老师脸上显露的,并不是对于成绩的骄傲,而是对于家长和考生对他教学工作认可的满足。(下转第10版)





中考不理想 爱迪再考

爱迪国际高中设计、创意产业课程开招!

学习艺术不仅可以成为艺术家,更有多种创意职业发展方向。例如:建筑学、城市规划、服装设计、造型设计、奢侈品管理、工业设计师、室内设计师、动漫设计师、视觉传达设计师等等。它不仅是通往艺术大学的创意艺术课程,更是综合提升孩子竞争力的通识美育教育。在信息和智能时代的今天,艺术不仅是技能,更是和多领域交融的思维方式,与体育、音乐、社会活动一样,艺术设计是美国大学最认可的兴趣特长之一。无数常青藤成功案例表明:有艺术设计特长的学生,在大学及奖学金申请阶段,有极大优势。

连续十届国际状元培养经验 成功源于平台

ASE美国高中|A-LEVEL英国高中|WACE澳大利亚高中 WACE国际高考考点|雅思考点|托福考点|ACT考点

Leading your way to the word 电话:010-84390808 网址:www.aidi.edu.cn



报名咨询